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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  
 

ΘΕΜΑ: «Αφιέρωμα στους σεισμούς του 1953» 

 

Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να γνωστοποιήσουμε ότι οι εργασίες για το «αφιέρωμα στους 

σεισμούς του 1953» με θέμα «Πέτρα που απόμεινες στο χρόνο μίλησέ μου» έχουν προχωρήσει ικανοποιητικά. 

Οι συμμετοχές είναι περισσότερες από 100 και τα έργα (φωτογραφίες παλιές, φωτογραφίες σύγχρονες, 

καλλιτεχνικές φωτογραφίες, πίνακες ζωγραφικές, αφίσσες, πανώ, διηγήσεις, συνεντεύξεις, μελέτες, ποιήματα, 

αφηγήσεις, θεατρικά, παραμύθια, μουσική κ.ά.) όλα πρωτότυπα και αδημοσίευτα έχουν καταγραφεί και 

δελτοποιούνται. 

Παρακαλούνται όσοι από τους συμμετέχοντες δεν έχουν με την εργασία τους καταθέσει βιογραφικό 

τους και υπεύθυνη δήλωση, με την οποία θα επιτρέπουν την «έκθεση» και δημοσίευση των έργων τους, να 

τα αποστείλουν άμεσα στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Λυκείου (lykelarg@gmail.com). 

Στο σημείο αυτό των εργασιών, υπό την εποπτεία και συμμετοχή του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του 

Λ.Ε.Α., της αρμόδιας Επιτροπής για την έκδοση του αφιερωματικού τόμου, στο οποίο θα περιληφθούν όλα τα 

έργα, και με επιμέλεια της Προέδρου κ. Ευρώπης Μοσχονά - Μαραγκάκη, θα πραγματοποιηθούν τα εξής: 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ – ΜΑΪΟΣ 2024: 

α) Έκθεση αντιπροσωπευτική του «υλικού» του αφιερώματος για το κοινό, κυρίως για τους μαθητές και 

μαθήτριες σχολείων όλων των βαθμίδων με προγραμματισμένες επισκέψεις, ξεναγήσεις, και προγράμματα 

εκπαιδευτικά βιωματικού χαρακτήρα από επιλεγμένους εισηγητές. Στόχος: Να γνωρίσουν τα παιδιά και οι νέοι 

το φαινόμενο «σεισμός» και τις συνέπειές του, να διαμορφώσουν κώδικα μέτρων αυτοπροστασίας και να 

συνειδητοποιήσουν ότι είναι χρέος μας να προσπαθούμε να περισώζουμε και να αξιοποιούμε ό,τι μπορεί να σωθεί 

από τα ερείπια… 

β) Πραγματοποίηση θεατρικής παράστασης με θέμα: «Ένα άτακτο νησί» από το 2ο Δημοτικό Σχολείο 

Αργοστολίου, Διευθύντρια του οποίου είναι η κ. Ζέφη Τσοκαναρίδου. 
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Για τις δράσεις α΄ και β΄ θα επιδιωχθεί η συνεργασία της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Ν. Κεφαλληνίας και 

ειδικών για το θέμα Επιστημόνων. 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2024 (πιθανές ημερομηνίες 7 έως 14) : 

α) Θα πραγματοποιηθεί στο θέατρο «Κέφαλος» έκθεση με τα έργα του αφιερώματος για το ευρύ κοινό 

(καθημερινά θα υπάρχουν άτομα που θα ξεναγούν του Επισκέπτες κ.τ.λ.). 

β) Την ημέρα των εγκαινίων στην Κεντρική Αίθουσα του θεάτρου θα πραγματοποιηθεί η παρουσίαση 

όλου του υλικού με χρήση σύγχρονων οπτικοακουστικών μέσων, θα παιχτεί ζωντανά ή θα παρουσιαστεί 

βιντεοσκοπημένη η παράσταση του 2ου Δημοτικού Σχολείου «Ένα άτακτο νησί» και θα παρουσιαστεί πανηγυρικά 

ο Τόμος στον οποίο θα περιληφθούν όλες οι συμμετοχές. 

Παρατήρηση : Το πρόγραμμα, ανάλογα με τις συνθήκες, μπορεί να υποστεί τροποποιήσεις. 

 

ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΤΟΜΟΥ : 

Η έκδοση θα επιδιωχθεί να είναι δίγλωσση στα ελληνικά και στα αγγλικά (λεζάντες και περιλήψεις). 

Σχετικά με την έκδοση του τόμου ελπίζουμε ότι σύντομα θα βρεθεί ο χορηγός. Η συγκεκριμένη χορηγία, 

κατά την εκτίμησή μας, είναι μια κοινωνική πολύ σπουδαία «λειτουργία», παράλληλα έκφραση αγάπης και 

πράξη χρέους στον τόπο μας. 

Με τις σκέψεις αυτές, η Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Λ.Ε.Α., στη φάση αυτή 

των εργασιών, ευχαριστεί όλους, από το πιο μικρό παιδί μέχρι τους φίλους με τα κάτασπρα μαλλιά που ζήσανε 

τους σεισμούς του 1953, τους μαθητές και μαθήτριες, τους παραμυθάδες, τους ζωγράφους, τους φωτογράφους, 

τους μελετητές, τους ιστορικούς, τους ειδικούς επιστήμονες, τους καθηγητές πανεπιστημίου για τη συμμετοχής 

τους στο αφιέρωμα αυτό. 

Θα είμαστε σε διαρκή επικοινωνία. 

 

Με εγκάρδιους χαιρετισμούς. 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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